Bulharsko - Primorsko
vlakem, lehátkovým vozem
   Primorsko leží jižně od Burgasu směrem k tureckým hranicím a je doslova oázou na jižním bulharském pobřeží. Rozkládá se na poloostrově, který obklopují dvě velké pláže s jemným pískem. Pláže jsou vhodné zejména pro děti, pro svůj pozvolný přístup do moře. Kulisu Primorska dotváří řada obchůdků, restaurací, kaváren, barů a pizzerií, které jsou na každém kroku včetně pláží. Možnosti stravování, občerstvení a zábavy jsou značné. Celý den zde panuje velký turistický ruch a zejména předvečerní procházky po Primorsku lákají k nákupům dárků a suvenýrů pro své známé. Z Primorska je možné uspořádat celou řadu kratších i delších fakultativních výletů (Sozopol, Burgas, Neseber ale i dvoudenní zájezd do Istanbulu). 

Ubytování - apartmánový dům Strandža – 22 lůžek 
2 x 4 lůžk. (2+2) apartmány s kuchyňkou
4 x 2 lůžk. pokoje
2 x 3 lůžk. pokoje
Každý pokoj je vybaven balkonem, vlastním soc. zařízením, chladničkou, varnou konvicí a TV. V apartmánech je plynový vařič, na chodbě je mikrovlnná trouba a plynový vařič. V tomto objektu je možnost připojení k internetu přes WIFI – síť zdarma. 
Dům Lilia 10 (Ivanka) 7 lůžek : 
2 x 2 lůžk. s balkonem
1 x 3 lůžk. s balkonem, k pokojům jsou 2 x WC s koupelnou, každý pokoj má chladničku a varnou konvici 
Stravování - vlastní v přilehlých restauracích a bufetech. V apartmánech s kuchyňkou je možná příprava jednoduchého jídla. 
Doprava - Praha – Burgas – Praha vlakem - lehát. a lůžk. vůzy ČD JLV na jízdenky FIP nebo zakoupené jízdenky. Burgas – Primorsko a zpět transfer Bus.  Obsazení kupé po 5 os. v lehát. voze a po 3 v lůžk. voze. Možnost vlastní dopravy autem, busem, letecky.

  Cena zahrnuje : ubytování dle počtu dnů, transfer Bus, kompletní pojištění Pojištění , vedoucího zájezdu, lázeňskou taxu.  Jízdenky FIP : MAV , CFR, BDŽ - vyřizuje každý sám.
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